



政务服务进社区 为民便民“零距离”

昨日10时,在瀍河区龙泉广场上,一条“政务服务进社区”的横幅吸引了小区居民的注意。“市民之家来给咱普及社保、医保、公积金方面的政策了,大家有问题可以来咨询专业人员。”在龙泉社区党支部书记白志远的号召下,广场上顿时热闹起来。

向市社保中心工作人员咨询养老保险待遇资格认证相关问题后,72岁的刘建立老人对这次活动竖起了大拇指:“家门口就能咨询社保政策,真是太方便啦!”

在咨询台前,35岁的王女士问,自己刚怀上二孩,定期产检的费用不知可否报销。市医保中心工作人员微笑着解答,参加职工医保的女职工,符合相关法律法规生育子女的,二孩的生育医疗费和生育津贴与一孩相同。

“我的公积金怎么查询啊?”“退休了,公积金咋提取?”……对

于社区居民的提问,市住房公积金管理中心的工作人员逐一进行了耐心解答。作为分包瀍河区五股路办事处龙泉社区的文明单位,洛阳市民之家组织窗口单位举办了此次活动,旨在让窗口工作人员走出政务服务大厅,走进社区,把惠民政策、便民服务送到老百姓身边。

“这是市民之家开展‘移动式政务服务’的第一站。”洛阳市民之家相关负责人说,下一步还将组织相关窗口工作人员进社区、进商区,进行政策宣讲、辅导帮办、答疑解惑等面对面服务。

记者了解到,洛阳市民之家还扎实开展疫情防控志愿服务活动,今年8月,为龙泉社区送去口罩、84消毒液、酒精、矿泉水、方便面等防疫物资和慰问品,同时每周组织志愿者与社区工作人员一起,对车辆和人员进行登记、测量体温、查验健康码、督促戴



居民咨询惠民政策

口罩、劝返非小区住户,并通过门口张贴疫情防控告知牌、播放音频、上门摸排外来人员信息等方式,教育引导居民增强自我防范意识,守护社区居民的健康。

洛阳市民之家还向龙泉社区捐赠了2台电脑,用于录入文明城市创建台账资料、社区内老人高龄补贴和退役军人信息等创建信息。

本报记者 全景著 实习生 杨颖静 通讯员 陈辉 郭韵文/图

文明祭扫倡议书

尊敬的市民朋友:

农历十月初一(11月5日)是中华民族传统祭祀节日“寒衣节”。在疫情防控常态化要求下,为倡导文明祭扫,树立时代新风,助推我市创建全国文明城市,市文明办倡议——

一、倡导低碳祭扫。倡导广大市民自觉增强环保意识,践行绿色发展理念,禁燃烟花爆竹、香纸冥物,低碳祭扫、网络祭扫、绿色祭扫,积极保护生态环境,共同守护洛阳的绿水青山。

二、倡导安全祭扫。祭扫中严格落实戴口罩、测体温、主动出示健康码等疫情防控常态化要求,遵守殡葬服务场所限量、预约、错峰等规定,少聚集,不扎堆,保持间隔,做好个人防护。同时提升防火意识,做好防火工作,保证安全祭扫。

三、倡导文明祭扫。树立“丰祭不如厚养,孝道注重当下”的理念,倡导厚养薄葬,注重精神传承。树立科学意识,自觉摒弃焚烧香烛纸钱等陈规陋习,鼓励采取家庭追思、鲜花祭扫、文明祭扫、绿色祭扫等方式寄托哀思,礼敬故人,营造文明祭祀的社会氛围。

党员干部要带头示范,率先垂范,做文明祭扫的先行者、移风易俗的带头人,积极影响和带动身边的广大群众,对不文明祭扫行为严格抵制、积极引导,以实际行动摒弃陈规陋习,倡树时代新风。

广大市民朋友,让我们从现在开始,用文明的祭扫方式表达对先人的怀念之情,为建设文明洛阳、绿色洛阳、魅力洛阳做出积极贡献!

洛阳市精神文明建设指导委员会办公室
2021年11月2日

洛宁全宝山获评“中国生态文化名山”

本报讯(记者 白云飞 金曦)洛阳生态建设领域再获殊荣!日前,洛宁全宝山被中国林业产业联合会正式授予“中国生态文化名山”称号,成为全省唯一获此殊荣的自然保护地。

洛宁生态资源丰富,功能地位突出,相继建立了39处自然保护区,对重要的自然生态系统实施长期保护。全宝山位于洛宁县兴华镇,是熊耳山省级自然保护区主峰。全宝山域内沟谷纵横,河流密布,森林覆盖率高达97.2%,担负着洛宁南部生态涵养和饮用水源地保护的重要生态使命。独特的地形地貌使这里成为珍稀动植物的宝库,现查明有野生植物1100余种、野生植物1800余种。全宝山还孕育了洛出书处、伶伦制管、仓颉造字等灿烂的文化遗产。因此,全宝山获评“中国生态文化名山”。

市林业局负责人表示,要认真落实市党代会关于加快美丽洛阳建设步伐的部署要求,坚持生态优先、绿色发展,深度挖掘生态价值、文化内涵,积极发展生态旅游、森林康养、休闲民宿等新业态,努力把绿水青山建得更美,把金山银山做得更大。

打击非法采砂 守护河道生态

“大伯,您经常在河边放牛吗?平时有见过挖砂车到附近河道乱采乱挖吗?”“俺在这儿放牛几年了,河边草多牛吃嚼好,平时没见过来挖砂的。”近日,在前往洛宁县赵村镇马营村督查河道采砂工作的路上,看到村民在河岸边放牛,该县纪委监委打击非法采砂专项督导组负责人上前了解。

为严厉打击非法开采、非法盗采等行为,该县纪委监委成立专项督导组,深入全县各乡(镇)逐区域、逐河段开展监督检查。为摸清全县采砂企业注册数量,增强监督针对性,督导组加强对县水利局采砂许可审批相关资料的检查,并根据企业申报的开采性质、种类、地点和范围、深度等内容,明确监督重点,加紧摸底排查,同时由县(镇)纪委同步组织各村村委按照分组包片、随机入户的方式对农户进行走访,进一步摸清辖区内的非法采砂单位和个人,做到底数清、情况明。

为提升河道治理成效,该县纪委监委督促县水利局将河道采砂管理工作纳入河长制管理,持续加大巡河力度,坚决查处破坏河道、湿地等行为;督促县交通运输局对河道采砂、运砂车辆进行严格登记,确保河道采砂长治久安,共建“水清、河畅、岸绿、景美”的江河生态。

(邱瑞丹)

汲取红色力量 践行使命担当

“零下40℃的天气,志愿军战士们穿着单衣,每天只有一个土豆的供给,即使这样依然取得了伟大胜利……”日前,瀍河区纪检监察干部李兆萌在观影结束后感慨。

为进一步弘扬爱国主义精神,推进党史学习教育走深走实,瀍河区纪委监委组织全体党员干部走进影院,观看红色电影《长津湖》,激励全体党员干部立足纪检监察工作职能,努力奋斗,砥砺前行。“作为新时期纪检监察干部,我要以先辈们为榜样,在本职岗位上作出更大贡献。”该区纪检监察干部王浩宇说。

同时,为最大限度将党史学习教育效果扩大,该区纪委监委在观影结束后广泛收集纪检监察干部撰写的心得体会,通过“清风瀍河”微信公众号等新媒体平台予以发布,积极营造学习伟大革命精神浓厚氛围。

“通过观看影片,全体纪检监察干部感悟了红色经典,进一步坚定了理想信念,对激发全体党员干部爱党爱国和干事创业的热情大有裨益。下一步,区纪委监委将持续推动党史学习教育走深走实,用伟大革命精神激励全体纪检监察干部不忘初心、牢记使命,用实际行动践行‘忠诚、干净、担当’这一铮铮誓言。”瀍河区纪委相关负责人表示。

(鲁家伟)

范德颖:心怀梦想 拼出精彩

青年小档案

- 姓名:范德颖
- 年龄:26岁
- 老家:河南新乡
- 工作岗位:河南众铄无人机科技有限公司负责人

青年心声

创业是个苦差事,我和我的团队尝过反复试验的苦,见过凌晨两三点点的洛阳;创业是件幸福事,看到我们自主研发的防疫消杀机器人走进市场,青春时光没有荒废。在洛阳创业的这几年,我们的每一步都离不开各类创业扶持政策的“保驾护航”,这座城市给了我发展事业的平台,也给了我温暖生活的起点。



本栏目由中共洛阳市委宣传部指导

河南师范大学历史系毕业,偶然间接触到了无人机,并对其产生了浓厚兴趣,用范德颖自己的话说就是“一见钟情了”。热爱是最大的动力。从那之后,他利用书籍和网络开始自学无人机原理,在学习的过程中结识了两个志同道合的朋友,这两个人也成为他后来的合作伙伴。

2019年,怀揣梦想的三个年轻人,创立了河南众铄无人机科技有限公司。“我们将公司设在洛阳,最重要的原因是这里有适合项目孵化和企业发展的肥沃土壤。”范德颖说。

公司刚成立时,他们主做喷洒农药的植保无人机,在以500亩果园做试点反复试验后,他们发现由无人机喷洒的农药自上而下洒落,无法有效覆盖果树枝叶的背面,“困境迫使我们转型,突然有一天坦克的样子出现在我脑海中,再后来便有了现在使用履带行进的攀爬车型机器人”。

虽然再回首时言语已云淡风轻,但事实上,这条科研之路,范德颖和他的团队走得十分艰难。

“对我们这种成长性科技企业来说,最难的就是资金。”范德颖说,曾有一段时间,公司入不敷出,他也一度想过放弃,

是洛阳的各类创业扶持政策“雪中送炭”,才有了他们今天的“守得云开见月明”。

河南省大众创业补贴、洛阳市“玉洛汇”扶持计划、洛阳市大学生创业实体运营补贴……在多项扶持政策的“保驾护航”下,河南众铄无人机科技有限公司目前已获得国家科技型中小企业备案、AOPA中国航空器拥有者及驾驶员协会特色机构、民用无人驾驶航空器经营许可证等资质。

谈起未来,范德颖表示,洛阳是他新生活的起点,他将继续在这里挥洒汗水,也期待在这里收获更美好的明天。

本报记者 王若馨 通讯员 化雅楠 杨夏文/图

记者手记

艰难困苦,玉汝于成;创业维艰,奋斗以成。缺少客户、科研困难、遭遇疫情……范德颖的创业之路颇具典型性,在他的故事中,我们看到,没有等出来的成功,只有拼出来的精彩。

好风凭借力,送我上青云。如今的洛阳正在加快建设青年友好型城市,扶持创业的力度空前,对像范德颖这样的外地创业者来说,这无疑是一阵“东风”,这阵“东风”成就着时代的奋斗者,也必将助力改变城市的未来。

(若馨)



攀爬车型机器人

“我们这款防疫消杀机器人,参与过新乡洪涝灾害的一线救援。”范德颖说。

昨日上午,在洛阳国家大学科技园,范德颖拿出手机一边向记者展示着当时的救援消杀视频,一边骄傲地介绍,他是新乡人,“能尽一份力量帮助家乡,有说不出的自豪”。

骄傲源于实力。范德颖及其团队研发的这款攀爬车型机器人,外形酷似小坦克,机身最多能搭载300公斤消毒药水,可进行24小时不间断消毒杀菌工作。单是在新乡卫辉,它就穿梭在危房、废墟等人员难以到达的区域,累计喷洒消毒液超1吨,助力守护了数十万百姓的健康安全。

研制智能机器人,范德颖并非科班出身。2017年,他从

温馨提示

广大购房者:

在您购买商品房的时侯,为保障您的购房安全,维护您的合法权益,请您一定要在购房时,看清楚该房屋所在楼栋是否有商品房预售许可证,记清楚预售证上记载的预售资金监管银行和预售资金监管账号,您所要交的购房款要直接进入该预售资金监管银行和监管账号,不要转入开发商的银行账户或其他任何银行账户,避免自身权益受到侵害。

洛阳市住房保障和房产服务中心

洛阳市公安局高速交警支队 关于宁洛(二广)高速公路洛阳伊川收费站 路面提升改造施工期间采取限制交通措施的通告

按照宁洛(二广)高速公路洛阳伊川收费站路面提升改造工程施工计划,洛阳市公路事业发展中心洛界高速公路管理处将对洛阳伊川收费站进行路面提升改造施工。为保障施工的顺利进行和高速公路的通行安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,并报经河南省公安厅高速交警总队同意,施工期间将封闭宁洛(二广)高速公路洛阳伊川收费站。现将有关事项通告如下:

2021年11月7日0时至27日24时,宁洛(二广)高速公路洛阳伊川收费站封闭,禁止车辆上、下站。车辆绕行宁洛高速公路伊川收费站或宁洛高速公路汝阳工业区收费站。

绕行路线:宁洛(二广)高速公路由北向南(济源至洛阳方向)前往洛阳伊川收费站车辆,行驶至伊川收费站下站绕行;宁洛(二广)高速公路由南向北(平顶山至洛阳方向)前往洛阳伊川收费站车辆,行驶至汝阳工业区收费站下站;盐

洛高速公路由东向南(郑州至洛阳方向)前往洛阳伊川收费站的车辆,行驶至宁洛高速公路伊川收费站下站绕行。

前往宁洛(二广)高速公路洛阳伊川收费站的车辆,出行前请合理选择行驶路线,并通过河南高速公安微博微信平台、洛阳交警微博微信平台、交通广播、高速公路沿线电子显示屏和路况信息提示等途径及时获取道路通行信息。特此通告

